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Drodzy Czytelnicy!

Maj w bibliotece pachnie nowością – nie tylko za sprawą
wiosny za oknem, ale także dzięki świeżym tytułom na naszych
półkach i wydarzeniom, które przygotowaliśmy z myślą o Was. 
Razem świętujemy Tydzień Bibliotek oraz II Festiwal Książki
“Zaczytani na Białołęce”. Jak zawsze w numerze znajdziecie
kalendarz na cały miesiąc oraz relacje z tego, co działo się w
kwietniu!

Zapraszamy!

zaczyta j s ię z nami !
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SPOTKANIA AUTORSKIE

11.05, G. 18.00 - JAKUB MAŁECKI

9.05, FESTIWAL LITERACKI 
DARIUSZ AKSAMIT, NIKA JAWOROWSKA,
MARCIN MELLER

14.05, G. 11.00 - MAGDALENA BERNAT-
PROTAZIUK 
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BIBLIOTEKA

dla dzieci
Robimy gry karciane 
w Bibliotece Zielonej

W naszej bibliotece znajdziecie ogrom
zajęć dla najmłodszych! Zapraszamy do
krótkiego podsumowana kwietniowych
atrakcji!

Fani gier razem z rodzicami spotkali się
w kwietniu w Bibliotece Zielonej na
warsztatach z robienia gier karcianych,
które przeprowadziła firma Alegranda.
Warsztaty odbyły się w ramach projektu
Gramy, czym mamy czyli gralnia
upcyklingowa realizowanego w
kampanii Myślę, nie marnuję
#myślęniemarnuję. Najpierw była
rozgrzewka - różne karcianki poszły w
ruch, graliśmy rodzinnie i w grupach
łączonych. Było dużo śmiechu i emocji.
Poznawaliśmy zasady różnych gier, żeby
się przygotować do stworzenia
koncepcji własnej gry. Potem przyszedł
czas na dopracowanie autorskich
projektów. Przerabialiśmy niepotrzebne
talie kart i papiery, żeby stworzyć własne
karcianki. Robiliśmy ilustracje na
kartach, wymyślaliśmy zasady,
ozdabialiśmy pudełka, żeby w końcu
zagrać we własnoręcznie zrobione gry.
Było rodzinnie, kreatywnie i
upcyklingowo. Czy może być coś
lepszego?! Mali aktorzy i młodzi

debatanci w Bibliotece
Zielonej

Młodsi wielbiciele teatru poznawali
kukiełki na warsztatach teatralnych
Kukiełkowo. Sprawdzaliśmy czym kukiełki
różnią się od marionetek i pacynek.
Uczyliśmy się, co trzeba robić, żeby
udawać kukiełkę. Tańczyliśmy
kukiełkowego walca i robiliśmy
improwizowane przedstawienia z małymi
i dużymi kukiełkami. 

Bibliotekę Zieloną odwiedziła też
młodzież, żeby wziąć udział w debacie
oksfordzkiej. Podczas dyskusji uczyliśmy
się, jak formułować i obalać argumenty.
Mówcy propozycji musieli udowodnić
prawdziwość postawionej tezy a opozycji
musieli przekonać słuchaczy do swojego
opcji. Każde przemówienie musiało być
dłuższe o minutę i lepiej skonstruowane,
pilnowaliśmy, żeby nie używać zbyt
potocznych słów i posługiwać się
kulturalnymi zwrotami. Debatowanie nie
jest łatwe ale bardzo ciekawe. Młodzi
ludzie mają swoje zdanie, chcemy je
usłyszeć i dlatego uczymy się, jak
wygłaszać opinie spokojnie i kulturalnie.

Piątki z Wydawnictwem
Kropka w Wyp. nr 69
To były otwarte spotkania, podczas
których rozmawialiśmy o zwierzętach,
miłości i emocjach. Był też czas na
wspólne czytanie i prace plastyczne —
każdy mógł wybrać coś dla siebie i
wziąć udział w zajęciach w swoim
tempie. Powstało wiele pięknych prac —
tworzyliśmy misie, kostki,
rozwiązywaliśmy quizy i robiliśmy
kolorowe kameleony z papieru.
Dziękujemy Wydawnictwu Kropka za
książki, które towarzyszyły nam podczas
spotkań i były punktem wyjścia do
rozmów i zabawy.

Sprawdzaliśmy też jak robi się
przedstawienie cieni, a na koniec razem
z rodzicami zabraliśmy się za produkcję
wielkich kukiełek według własnego
pomysłu. Powstały piękne smoki, stwory,
księżniczki i duchy. Bawiliśmy się
wspaniale.

https://www.facebook.com/hashtag/my%C5%9Bl%C4%99niemarnuj%C4%99?__cft__[0]=AZbviwaE7pGeYaZFaicfuZlbOi5px_i26cxlf5mJnojglfjOa10Z99DU4lzCRK0DYkA9ImOqlQmqljTwBJh9WMVYo4blDWn8NiPunG_MqHLx5YbfI6XI48MgwUjled18C-vYpBN789ElXQCE4nDpktsE&__tn__=*NK-R


CO SIĘ DZIAŁO

w kwietniu
NAUTILUS
Ostatni miesiąc w Nautilusie był pełen
ciekawych wydarzeń. Obchodziliśmy
Międzynarodowy Dzień Książki
Dziecięcej oraz Dzień Książki i Praw
Autorskich. Podczas zajęć tematycznych
dla dzieci omówiliśmy wynalazki, które
zmieniają świat, tajemnicze życie
pszczół, sekrety wyrobu czekolady, a
także świętowaliśmy dziesiąte urodziny
Pucia. Młodzieżowy Klub Książki jak
zwykle przyciągnął entuzjastów
literatury, tym razem dyskutowano o
"Lalce" autorstwa Bolesława Prusa. 
W planach wydarzeń w Nautilusie nie
mogło zabraknąć przedstawienia
teatralnego. Teatr Katarynka
zaprezentował spektakl “Muzyczne
Zoo”, widowisko pełne emocji,
kostiumów, muzyki i piosenek
śpiewanych przez aktorów. Jak zwykle
Nautilus prowadził lekcje biblioteczne.
Co tydzień wprowadzamy kolejne grupy
szkolne i przedszkolne w świat
korzystania z bibliotek, księgozbiorów 
i zbiorów multimedialnych naszej
biblioteki.

WYPOŻYCZALNIA 88
Odwiedziło nas pięć grup
przedszkolaków – czterolatki z
„Ołówkowej Krainy” i z Przedszkola
„Wesoły Pędzelek”. Były również
pięciolatki z Publicznego Przedszkola
„Teddy”, a także grupy integracyjne,
zróżnicowane wiekowo - sześcio- 
i ośmiolatków z Przedszkola
Terapeutycznego „Kamyk Zielony” 
i przedszkolaki ze „Świata Dziecka”.
Dzieci zapoznawały się z księgozbiorem,
zasadami wypożyczania. Były zabawy
ruchowe, zgadywanie tytułów bajek po
bohaterach, a także czytanie książeczek.

Z Przedszkola Promitis zagościła u nas
kameralna grupka promująca Dzień
Autyzmu wypadający 2 kwietnia.
Zostawiła ulotki i kolorowe wiatraczki.
Pod koniec miesiąca odbyły się zajęcia z
języka angielskiego „Czytanie na
Dywanie” dla grupy zorganizowanej. W
lekcji prowadzonej przez szkołę językową
Early Stage brały udział dzieci z
Przedszkola Krasnoludki.
Sobotnie zajęcia z rękodzieła również
odbyły się w kameralnym gronie. Panie
kończyły broszki i powstała też jedna
bransoletka na krośnie.



CO SIĘ DZIAŁO

w kwietniu
CZYTELNIA
W Czytelni Naukowej odbywają się
cykliczne spotkania - Białołęckiego
Klubu Książki oraz Poranków z książką,
czyli klubu czytelniczego dla seniorów.
Braliśmy również udział w 6.
Warszawskim Tygodniu
Międzypokoleniowym, w ramach którego
zaprosiliśmy czytelników do udziału 
w warsztatach zielarskich. Miesiąc w
Czytelni nie mógłby się odbyć bez
spotkania autorskiego - tym razem
mieliśmy przyjemność posłuchać
Barbary Wysoczańskiej. Co tydzień
spotykają się u nas seniorzy na nauce
języka angielskiego. Są to cykliczne
zajęcia, które przybliżają podstawy
języka angielskiego na spokojnie, bez
stresu i z uśmiechem! 

KŁOSOWA
Zaczęliśmy od zajęć „Gipsowe cuda”,
gdzie dzieci zamieniły się w prawdziwych
artystów i malowały bajkowe figurki. Na
warsztatach "EkoArt w bibliotece" daliśmy
różnym rzeczom drugie życie, tworząc
kolorowe i wyjątkowe torby.
Było też dużo śmiechu i emocji podczas
przedstawienia „Frania Recykling, Cztery
Żywioły i Ekodancing”. A na teatrze
Kamishibai „Jak żyje ziemia” dzieci
przeniosły się do świata opowieści —
oglądaliśmy ilustracje wysuwane z
małego drewnianego teatrzyku.

Na „Akademii Kłosowej” młodzi odkrywcy
sprawdzali, jak działa świat i rozwiązywali
różne zagadki, a podczas „Kwiatów Fridy”
powstały piękne, kolorowe opaski.
Nie zabrakło też spotkań z książką - 
Poranny Klub Książki czytał „Bliznę”
autorstwa Audur Ava Olafsdottir i
rozmawiał o emocjach oraz ważnych
życiowych zmianach.
Na Klubie Książki Fantastycznej
weszliśmy do niezwykłego świata „Agli”
Radka Raka — było trochę tajemniczo,
trochę magicznie i bardzo wciągająco!
Przez cały miesiąc odbywały się również
zajęcia „Praktyczny angielski dla
dorosłych” — to nasze stałe spotkania, na
których uczymy się języka w miłej i
swobodnej atmosferze.
Dziękujemy za wspólny czas i do
zobaczenia na kolejnych zajęciach! 



CO SIĘ DZIAŁO

w kwietniu
WYPOŻYCZALNIA 46
Odwiedziły nas maluszki z przedszkola
Słoneczny Domek . Po zapoznaniu się z
księgozbiorem mali czytelnicy zostali
zauroczeni pracą w bibliotece. Już na
wstępie zadeklarowali, że ich przyszłym
zawodem będzie na pewno pani
bibliotekarka a nawet pan bibliotekarz.
Na spotkaniu ze starszą młodzieżą na
zajęciach „Bliżej technologii” było jak
zwykle wiele pytań do naszej
prowadzącej, w odwecie Pani Kasia
zarządziła powtórkę z przerobionego
materiału, a następnie skupiliśmy się na
porządkowaniu plików w naszych
telefonach. Co robimy jak mamy mało
pamięci ? Jak rozpoznawać rodzaje
plików ? Słowem powiedzieliśmy STOP
bałaganowi w naszych komórkach by
zapanowała era porządku.

CZWÓRKA
Z okazji 100. rocznicy powstania
Polskiego Radia odbyliśmy podróż do
świata dźwięków, wynalazków i muzyki. 
Kwietniowe Sensosmyki były pełne
radości i nowych doświadczeń. Dzieci z
zainteresowaniem wysłuchały książeczki
Koparka i kwiat. Bawiliśmy się także w
małych ogrodników – każdy samodzielnie
posadził swoje nasionko oraz ozdobił
doniczkę według własnego pomysłu. 
Podczas kwietniowego wydania
Warsztatowni świętowaliśmy Dzień Ziemi. 
Na „Bajkach wspierajkach” przenieśliśmy
się na plac zabaw. Wysłuchaliśmy
przygody „Jadzi Pętelki”, która nie
chciała oddać łopatki. Rozmawialiśmy o
tym, że dzielenie się nie jest łatwe, ale
pomaga budować przyjaźnie, sprawia
radość innym i uczy współpracy. 

Następnie przyszedł czas na wspólne
zabawy. Na zakończenie każdy zrobił
własną huśtawkę.
Wraz z Bibliośmieszkami odkrywaliśmy
świat instrumentów. Bawiliśmy się
dźwiękami i rytmami, a dzieciaki świetnie
sprawdziły się w roli małych dyrygentów.
Okazało się, że grać można na wszystkim,
nawet na parasolkach i kredkach. Na
koniec każdy stworzył swój instrument –
minibanjo.
Kwiecień zakończyliśmy spotkaniem
Klubu Mangi. W wydarzeniu wzięła udział
grupa dzieci zainteresowanych kulturą
japońską. Na początku spotkania
uczestnicy mieli okazję zintegrować się
podczas wspólnej gry, która nie tylko
dostarczyła im rozrywki, ale także
pozwoliła lepiej się poznać i nawiązać
nowe znajomości. Kolejną częścią zajęć
było rysowanie plansz do teatrzyku
kamishibai. Na zakończenie spotkania
odbył się wspólny seans anime. Projekcja
przyciągnęła uwagę wszystkich
uczestników i była doskonałą okazją do
relaksu po intensywnych zajęciach.



Projekt Gramy, czym
mamy w Bibliotece
Zielonej
W kwietniu rozpoczęliśmy realizację
projektu Gramy, czym mamy czyli
gralnia upcyklingowa, realizowango w
ramach kampani Myślę, nie marnuję
#myślęniemarnuję. Od początku
kwietnia do Zielonej przychodzili
wolontariusze ze Szkoły Podstawowej z
Oddziałami Integracyjnymi nr 112 im.
Marii Kownackiej i Szkoły Podstawowej
nr 356 im. Ryszarda Kaczorowskiego,
żeby tworzyć gry upcyklingowe według
własnego projektu. Powstały
niesamowite gry zręcznościowe,
planszowe i logiczne, które młodzież
zawiozła do Domu Pomocy Społecznej
Pod Brzozami na pierwszy z
zaplanowanych Wieczór Gier Kultowych.
To było niezwykłe spotkanie - młodzież i
seniorzy razem grali w gry, tłumaczyli
sobie wzajemnie zasady rozgrywki,
ustalali, jaką znają wersję danej gry,
razem dążyli do wygranej albo
rywalizowali między sobą. Były też luźne
rozmowy, sporo śmiechu i wielkie
emocje. Żal było chować gry i kończyć
to niezwykłe międzypokoleniowe
spotkanie. Już nie możemy się
doczekać, kiedy pojawimy się w DPS-ie
na kolejnym wieczorze z nowymi grami
zrobionymi przez młodzież.

6. Warszawski Tydzień Międzypokoleniowy
W Wypożyczalni Nr 42 czytelnicy wzięli
udział w warsztatach mydlarskich.
Powstały kolorowe mydełka, które poza
wieloma walorami zdrowotnymi
przyniosły uczestniczkom mnóstwo
radości i satysfakcji. Cieszymy się, że
przedstawicielki różnych pokoleń
potrafią się wspólnie bawić
W Bibliotece Zielonej art journalowe
spotkanie odbyło się również pod
szyldem Warszawskiego Tygodnia
Międzypokoleniowego . Przy
warsztatowym stole zasiadło wiele osób
- dorosłych i dzieci. Uczestnicy
pracowali nad kolejnymi rozkładówkami
swoich dzienników - jedni sięgali po
technikę kolażu, inni eksperymentowali
z oryginalnymi tłami. W ruch poszły
nożyczki i gazety, różnorodne materiały
i ilustracje. Jak zwykle powstały barwne,
przyciągające wzrok prace, różnorodne
pod względem stylu i zastosowanych
technik.

W Czytelni Naukowej zaprosiliśmy
czytelników na warsztaty "Ziołowe
wsparcie odporności" podczas których
mogli poszerzyć swoją wiedzę oraz
wykonać małe co nieco - mieszankę
herbat albo ziołową sól do kąpieli.
Warsztaty poprowadziła Karina Rudzka z
Zielarskiego Kącika Kari

https://www.facebook.com/hashtag/my%C5%9Bl%C4%99niemarnuj%C4%99?__cft__[0]=AZZcPl865QpuWNYw6sxbW6-7AgEgpcLuvxw94pEExJKRrZLTKKu-lk1qHP-oK4td-tlvwydn1s5i8gFiq7EbG-HeSyj9EJqrs1N7rSc7bw9xSmlA8yYg_MX8ZkfDoyvj3CeZNj1QRQjjljKHEHWhlpc_wKM0UXmET-w_nBPCojwFmMzqUQuK1CpFMWRsQLq7w1M&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/ZielarskikacikKari?__cft__[0]=AZbT0HyDPcps9ikpe2wpE3TxzK81YcOD7xQ2JikF9WPMPhdLWv_DQn8eViUa1bNDdWHxzPpWsgwNqzP7j1Z-JgorHp7jaNW_gvdU8kBfxwkXv8LD5xmWGuiK8mPye0Nmqzuk1o7LFMh6o6-We4W7gber_EXAV3CMvx23lClDXmTnVRUHvz7jy8PLGwwolV7YRjs&__tn__=-]K-R


przysłowie chińskie

Książka jest
jak ogród
noszony 
w kieszeni

Dzień Książki dla Dzieci
Międzynarodowy Dzień Książki
dla Dzieci w BD IV przyciągnął
wielu małych czytelników. Każdy
miał możliwość zamienić się w
ilustratora i stworzyć własną
okładkę książki. Powstały barwne
oraz pomysłowe prace,
inspirowane zarówno 

ulubionymi bohaterami, jak i
zupełnie nowymi. Stworzone
okładki zostały umieszczone na
bibliotecznej półce, a na małych
artystów czekały książkowe
nagrody.

Wiosenne wariacje 
z kodowaniem

ZDJĘCIA Z OKAZJI DNIA KSIĄŻKI

Zajęcia poprowadziła dla naszych czytelników
cudowna załoga „Byłam Motylem” z Przedszkola nr
64 im. Przyjaciół Kubusia Puchatka. Spotkanie
stanowiło początek cyklu edukacyjnego dla dzieci
„Kodowanie na naszym podwórku”, którego celem
jest rozwijanie zdolności logicznego i kreatywnego
myślenia. Poprzez zabawę, muzykę, taniec,
gimnastykę i aktywności plastyczne pobudzamy do
działania szare komórki, by dzielnie nam służyły w
poznawaniu świata. Tym razem dzieci pracowały z
matą do nauki kodowania, gumą sensoryczną i
kolorowymi chustami. Ciekawe, co czeka nas w
maju!



Trzygodzinne spotkanie z Romanem Czejarkiem 
w Bibliotece Kłosowa przyciągnęło liczną publiczność
zainteresowaną historią katastrofy promu
Jan Heweliusz. Autor podcastu „Heweliusz. Prawdziwa
historia”, dziennikarz radiowy i telewizyjny, opowiadał o
wydarzeniach, które do dziś budzą wiele pytań i emocji.
Przedstawił liczne fakty dotyczące tragedii, jednocześnie
pokazując, jak wiele mitów narosło wokół tej historii.
Duże wrażenie zrobiły archiwalne materiały oraz
nagrania z akcji ratowniczej, które pozwoliły jeszcze
mocniej poczuć wagę tamtych wydarzeń. Czejarek
podzielił się również kulisami swojej pracy nad
podcastem i sposobami docierania do nieznanych
wcześniej źródeł. Spotkanie miało spokojny, refleksyjny
charakter i zachęcało do uważnego słuchania. Po części
głównej uczestnicy chętnie zadawali pytania i dzielili się
swoimi przemyśleniami. 

W Czytelni Naukowej odbyło się spotkanie 
z Barbarą Wysoczańską, autorką wielu wspaniałych
powieści z historią w tle, między innymi „Narzeczona
nazisty”, „Siła kobiet” czy „Lena”. Autorka opowiadała
o swoich książkach podkreślając, jak ważne jest dla
niej wierne oddanie tła historycznego. Nie zabrakło
również refleksji na temat roli kobiet w historii.

W kwietniu gościliśmy w naszej bibliotece
fantastycznych autorów i autorki 

Na Kłosowej odbyły się jeszcze dwa spotkania. Mikołaj Golachowski
zabrał nas w świat lodowych krain — fascynujących, surowych 
i pełnych niezwykłej przyrody. Autor opowiadał o swojej pracy na
statkach ekspedycyjnych,  o spotkaniach z pingwinami, wielorybami 
i niedźwiedziami polarnymi,  a także o tym, jak wygląda
odpowiedzialna turystyka w najdzikszych zakątkach świata. Nie
zabrakło również kulis powstawania książki oraz historii związanych 
z jej przewrotnym tytułem. Publiczność mogła dowiedzieć się, jak
wygląda dzień podczas polarnego rejsu, dlaczego na ląd jednorazowo
schodzi tylko 100 osób oraz jak ogromne znaczenie mają zasady
ochrony przyrody. To była opowieść o pasji, odkrywaniu świata 
i niezwykłych doświadczeniach, które pozostają z człowiekiem na
całe życie. A na koniec miesiąca spotkaliśmy się z Argymirem
Iwickim i rozmawialiśmy o jego najnowszej książce „Aż zaciśnie się
pętla. Opowieści o męskiej depresji”. Są to autentyczne, poruszające
historie jedenastu mężczyzn, w tym samego autora, którzy zmagali
się z tą chorobą. 

Biblioteka dla Dzieci i Młodzieży nr IV miała przyjemność dwukrotnie
gościć tłumaczkę książek dla dzieci i młodzieży – Annę Kozanecką.
Obchodziliśmy urodziny Ciekawskiego George’a. Dzieci miały okazję
nie tylko świętować i poznawać przygody sympatycznej małpki, ale
także zajrzeć „za kulisy” powstawania książek. Później dzieci ze
Szkoły nr 355 miały przyjemność wysłuchać fragmentów książki:
„Poselstwo z Krainy Czarów, czyli dwie staruszki, dwie niemądre
wróżki i kot” czytanych przez tłumaczkę. 

SPOTKANIA AUTORSKIE



Białołęcki Klub Książki w kwietniu przeznaczył spotkanie
na rozmowę o książce “Z wizytą u ojca”. Nasza
klubowiczka jest ogromną fanką Korei, więc
opowiedziała nam ogólnie o literaturze koreańskiej i to
było wspaniałe! Dowiedzieliśmy się mnóstwa rzeczy,
poznaliśmy dużo nowych tytułów! Mogliśmy też
zobaczyć, jak wygląda nauka koreańskiego. W Czytelni
odbywają się również Poranki z książką - tym razem
seniorki wzięły na warsztat Jakuba Małeckiego i jego
“Święto ognia”! Rozmawialiśmy o tej książce nie przez
przypadek - już 11 maja będziemy mieli okazję
spotkać się z autorem!

W naszej Bibliotece działa kilka klubów książki! Oprócz
wymienionych niżej mamy również klub poetyckie,
który działa w Wypożyczalni nr 42. Młodzież spotyka
się w Nautilusie, a młodzi fani mangi w Czwórce! jeżeli
jesteście zainteresowani dołączeniem do któregoś 
z klubu, odzywajcie się do wybranych placówek!

Poranny Klub Książki w Wypożyczalni nr 69 czytał „Bliznę” autorstwa
Audur Ava Olafsdottir i rozmawiał o emocjach oraz ważnych
życiowych zmianach. Książka należy do bardzo dobrej serii Dzieł
Pisarzy Skandynawskich - serdecznie polecamy!

Na Klubie Książki Fantastycznej weszliśmy do niezwykłego świata
„Agli” Radka Raka — było trochę tajemniczo, trochę magicznie i
bardzo wciągająco! Serdecznie zapraszamy na spotkanie z
autorem, które odbędzie się 14 maja o g. 18:00!

Młodzieżowy Klub Książki jak zwykle przyciągnął entuzjastów
literatury, tym razem dyskutowano o "Lalce" autorstwa Bolesława
Prusa. Wspaniale było odkryć tę powieść na nowo! Zwłaszcza przed
zbliżającymi się ekranizacjami - zachęcamy do lektury!

KLUBY KSIĄŻKI
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8.05, 10.30
Wernisaż wystawy prac uczniów ze SP 361 

ZIELONA (Wypożyczalnia nr 124, ul. Berensona 38)

13, 20, 27.05, 8.30
Język angielski dla seniorów

26.05, 19.00
Białołęcki Klub Książki

Czytelnia Naukowa Nr XX (ul. Van Gogha 1)

11, 18, 25.05, 10.00
Język angielski dla seniorów

8.05, 17.00
Mistrzowie przygody w Bullerbyn
warsztaty rodzinne, 4+, zapisy
11.05, 17.00
Ręczne historie: szyjemy notesy
warsztaty introligatorskie, 8+ i dorośli, zapisy
14.05, 17.00
Premiera sztuki grupy teatralnej „Sprawa
zaginionego rękopisu prababki”

16.05, 12.00
Bajki do zjedzenia – teatr dla dzieci, 3+

19.05, 17.00
Kukiełkowo – warsztaty dla dzieci 4-6 lat
20.05, 17.00
Robimy zabawki z drewna 
warsztaty rodzinne, 6+

27.05, 17.00
Ogródek Felusia – sadzimy rośliny
ekologiczne warsztaty plenerowe, 5+

11.05, 18.00
Spotkanie autorskie z Jakubem Małeckim

12.05, 10.00
Poranki z książką. Klub książki dla seniorów

Wypożyczalnia nr 42 (ul. Antalla 5)

14.05, 17.00
Spotkanie poetyckie

Wypożyczalnia nr 58 (ul. Wałuszewska 24)

11.05, 17.00
„Czytamy z kapibarami” - warsztaty
literacko-plastyczne dla dzieci 5+ i
ogłoszenie wyników konkursu

28.05, 17.00
Roślinna mandala - robimy obrazy,
dorośli
29.05, 17.00
Czytanie na dywanie z Early Stage, 
6-9 lat

23.05, 11.00
Warsztaty tworzenia świec sojowych, 15+

14.05, 17.00
„Smerfna biblioteka” - warsztaty na
wesoło, warsztaty literacko-plastyczne
dla dzieci warsztaty z elementami
dramy, 5+, zapisy

MAJ



6.05 i 27.05, 9.00
Praktyczny angielski dla dorosłych

Wypożyczalnia nr 69 (ul. Kłosowa 6A)

8.05, 17.00
Mistrz – warsztaty detektywistyczne, 
6-9 lat / zapisy od 29.04

Nautilus (ul. Pancera 18)

12.05, 12.00-18.00
Zaczarowany świat biblioteki 
dzień otwarty
14.05, 9.00
Karol Kmiecik – Jak powstaje bajka i
audiobook? Od pomysłu do gotowej
historii, 7-10 lat, zapisy od 4.05
14.05, 17.00
Teatr TAK „Śmieciaki ratują świat”
od 4 lat, zapisy od 5.05

7.05, 17.00
EkoArt w bibliotece. Naturalne farby i
barwniki, 5+, zapisy
9.05, 11.00-17.00
II Festiwal Książki. Zaczytani na Białołęce
11.05, 17.00
Kokedama – warsztaty z tworzenia
wiszących ogrodów, 18+, zapisy
12.05, 17.00
Spektakl teatralny dla dzieci: Śmieciaki
ratują świat, 5+, zapisy

14.05, 18.00
Spotkanie autorskie z Radkiem Rakiem

18.05, 17.00
Klub Książki Fantastycznej

20.05, 10.00
Przy kawie o książkach. Klub Książki dla
dorosłych

21.05, 17.00
Warsztaty z Fundacją AlterEko dla dzieci.
Tworzymy zielnik, 7-12 lat, zapisy

22.05, 11:30
Warsztaty artystyczna ekspresja. Lucyna
Brzezińska-Eluszkiewicz, 18+, zapisy

28.05, 18.00
Spotkanie autorskie z Magdaleną
Żelazowską

15.05, 17.00
Warsztaty – Eksperymenty Pana Kleksa
4-6 lat, zapisy od 6.05

18.05, 17.00
Ekipa książkożerców -
spotkanie dla młodych z ksiażką “Początek” 
z serii Supercepcja K. Gacek, 10-15 lat, zapisy

19.05, 17.00
Wiosenne breloki koralikowe
od 6 lat , zapisy od 12.05

19.05, 17.00
Spotkanie autorskie z Justyną Bednarek
Warsztaty skarpetkowe, 6+, zapisy

26.05, 12.00
Spotkanie sieciujące prowadzone przez
Marikę Krajniewską oparte o książkę
„Jesteś ważny”

21.05, 17.00
Oceania-najpiękniejsze miejsce na
świecie, 7-12 lat, zapisy od 14.05
27.05, 17.00
Bajkowy kolaż -
zajęcia sensoryczno-plastyczne, 2-3 lata 
z opiekunem, zapisy od 20.05
28.05, 17.00
Młodzieżowy Dyskusyjny Klub Książki
“Wiedźmin: Ostatnie życzenie”, 15+, zapisy

Więcej informacji na stronie Biblioteki oraz w poszczególnych placówkach
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7.05, 17.00
Słońce w doniczce: sadzimy słoneczniki
5-7 lat, zapisy od 24.04

Czwórka (ul. Antalla 5)

8.05, 17.00
Milutka w malachitowym borze -
spektakl teatralny, 5+, zapisy od 27.04

11.05, w godzinach otwarcia
Fabryka opowieści – dzień z klockami LEGO

12.05, 17.00
Skocz do biblioteki! - spotkanie z kangurem
6-8 lat, zapisy od 27.04
14.05, 11.00
„Stworzaki poznają zwierzaki” - spotkanie
autorskie z Magdaleną Bernat-Protaziuk, 7-9 lat

15.05, 17.00
Książkowe harce, 2-4 lata, zapisy od 27.04

18.05, 17.00
Dotyk Natury: tworzymy własne kosmetyki,
dorośli, zapisy od 7.05
19.05, 17.00
Sensosmyki, 2-4 lata, zapisy od 11.05
20.05, 17.00
Warsztatownia: Dzień Matki, 7+, zapisy od 11.05
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25.05, 17.00
Logopedyczne zabawy z kodowaniem, 
4-7 lat, zapisy od 18.05 
26.05, 17.00
Bibliośmieszki: przytulaski dla Maminki
2-4 lata, zapisy od 18.05
27.05, 17.00
Manga – klub miłośników Japonii, 8+, zapisy od 18.05
28.05, 17.00
Bajki-wspierajki: Wielkie porządki! 4-6 lat, zapisy od 20.05
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